

《珠江时报》月刊首发,每月派发入户65万份

# 一刊一手机 南海尽在掌握

7月3日,丹灶镇直联驻点团队到各村派发《珠江时报》月刊,让市民了解到发生在自己身边的时事要闻,及时了解社会动态,丰富日常生活。

当日下午,丹灶镇党委书记林健一行来到了下安村,“走家入户”来到有着60年党龄的老党员何四妹家中,与其聊家常,并详细询问了老党员的身体状况和生活情况。

随后,林健为何四妹送上一份《珠江时报》月刊。“这份报纸很全面、很新鲜,里面会介绍很多政策,可以让子女和孙子一起阅读。”林健翻开手中的报纸,兴致勃勃地向老党员介绍月刊,一一列举学习园地“讲习所”、创先争优“党旗红”、政策解读“大家知”、品牌企业“够晒威”、健康养生“廿四味”等栏目。除了深入老党员家,林健还率驻点团队走街穿巷,到出租屋、厂企以及“三小”经营场所免费送《珠江时报》月刊。

据介绍,《珠江时报》月刊以基层为主要受众群体,每月一期精准发行65万份,将激发隐藏在群众中的内生



林健到村居给群众派发报纸,让党委政府的政策和声音在丹灶全覆盖。

动力,激发全社会智慧,让习近平新时代中国特色社会主义思想在南海落地生根,结出丰硕成果。

值得一提的是,月刊上附有“南海家”小程序二维码。新媒体平台将让《珠江时报》月刊插上“互联网+的”

翅膀,让有限的版面带来无限的阅读,展现更丰富的内容。今后,居民在手机上也可享受与南海相关的各方面的新闻资讯服务。

笔者获悉,不仅在下安村,《珠江时报》月刊已陆续在丹灶镇内各个村居、工业

园、出租屋派发。按计划,本周内首期《珠江时报》月刊将在丹灶派发完毕,作为今年“七一”礼物被免费送到全镇广大群众和企业身边,让党委政府的政策和声音在丹灶镇全覆盖。

撰文/摄影 陈雅静

## 市群众戏剧曲艺展 丹灶两节目获铜奖

6月26日晚,“佛山韵味·群英荟萃”——佛山市2018年度群众戏剧曲艺展演举行,丹灶曲艺精品节目《茂叔送粥》和戏剧精品节目《二郎神》双双获得铜奖好成绩。

《茂叔送粥》和《二郎神》由佛山市南海区文化体育局选送,由丹灶镇文化站、丹灶镇曲艺协会、丹灶镇戏剧协会创作演出。

《二郎神》通过特殊场景,将大范哥拾金不昧、诚实守信的精神与虚假广告形成鲜明对比,传递正能量,倡导践行社会主义核心价值观。《茂叔送粥》则以珠三角水乡五人龙舟赛为背景,通过赛后勤务工作人员茂叔送粥的过程,生动地刻画了水乡人勤劳智慧的形象,从茂叔最后与大婶达成共识,一起为健儿鼓劲送粥的另一个侧面,反映了水乡人的传统美德,传递了力争上游、精诚团结的“龙舟精神”。

据了解,获奖作品《茂叔送粥》、《二郎神》均由丹灶本土业余作者自编创作,取材于自然风光、文物古迹、民俗文化、美丽乡村等,因就地取材而表现出贴近生活、贴近实际的风貌。通过本次大赛,充分展示了2017年丹灶群众戏剧曲艺活动的创作和表演成果。

撰文/陈雅静

## 占用公共用地 三处违建被拆

“这面围墙占用了公共用地,属违章建筑,应依法拆除。”6月29日,丹灶镇查治办联同城乡综合执法指挥中心,组织城管局、国土所、宣传办、综治维稳办、公安、驻村团队及属地村居,对罗社区大十麦(大南经济社)3处违建依法予以拆除,拆除面积约45平方米。

在拆除现场,相关工作人员在周边拉起了警戒线,大型勾机正对一面长约30米的围墙进行破拆。据相关负责人介绍,该违建是某村民在未取得任何规划许可的情况下,擅自违法施工建设,不符合该村的整体规划,有损集体的利益。

为打击违建行为,相关部门通过前期取证后,于29日组织实施强制拆除。相关负责人强调,丹灶镇以最坚定的决心,排除阻力、严格执法、一干到底,铁腕打击“两违”建设行为,同时建立长效管理机制,把已拆除的地块管理好。

据悉,目前丹灶“两违”整治攻坚战已经全面打响,相关部门正在进行全方位地毯式的排查整治,以铁腕严控“两违”抢建,全力打击遏制新增“两违”现象,尤其以宅基地违建为整治重点,对霸地建房、宅基地超高建设、顶风抢建等行为,以“零容忍”的坚决态度,发现一处整治一处。

撰文/摄影 吴玮琛  
通讯员 罗雪莹

撰文肖越群  
通讯员 帅家枝 陈敏玲

## 商家营业期间须打开灭蚊灯

丹灶接受国家卫生镇省级复审区级复查

6月29日上午,南海区爱卫办到丹灶开展国家卫生镇省级复审区级复查。检查组在丹灶镇党委委员邵小筠、镇卫生和计划生育局局长陈艳梅陪同下,对辖区内的场所进行实地督导,并对部分需要整改的地方提出指导意见。

检查组检查了南海区第八人民医院、丹灶车站、鸿发市场等多个场所,对场所内的固体废物处理、医疗废物处理、餐饮卫生、公共环境卫生等问题进行重点检查,就发现的问题提出整改意见。“紫外线灭蚊灯在营业期间必须打开,切勿关闭电源。”检查组在检查过程中要求商家立即开启灭蚊灯电源。

在鸿发市场公共厕所内,有环卫工定时清除脏垢垃圾,保持厕所环境卫生。“公共环境卫生问题尤为重要,确保厕所内无异味,要购买足量灭蚊药品对公共区域进行灭蚊清理。”邵小



镇党委委员邵小筠和区爱卫办工作人员在鸿发市场检查。

筠要求,各单位要注重公共环境卫生,切勿遗漏角落等小细节,全员齐参与爱国卫生运动,保持身边的环境更加整洁干净。

据悉,丹灶镇一直高度重

视国家卫生镇复审工作,接下来会继续全力抓好整改落实、查漏补缺,提高市民对爱国卫生运动的支持度、参与度和满意度,真正形成全民动员、人人参与的复审氛围,

以高标准、高效率、高水平的要求积极做好迎检准备,不断提升环境卫生水平,确保顺利通过国家卫生镇复审。

撰文/摄影 吴玮琛  
通讯员 罗雪莹